Вопросы:

1. Какому русскому ученому мы обязаны в освоении космоса?
2. В каком году К.Э. Циолковский высказал идею о создании космического лифта?
3. Какой материал планируют использовать при создании трасса для космического лифта?

4. Какова длина навесного вакуумного туннеля?

5. С помощью чего планируют перемещать космический поезд по туннелю?

6. Почему космический поезд сможет разгоняться в туннеле до 2000 км/ч

7. Почему вылетевший из трубы поезд не сгорит в атмосфере?
8. Для чего необходимо создать искусственную гравитацию?

9. Один из способов создания искусственной гравитации?
10. Каким образом планируется добыча полезных ископаемых в космосе?

11. Перечислите 5 новых технологий будущего.

Ответы:

1. К.Э. Циолковский

2. В 1895 г.

3. Углеродные нано трубки

4. 130 км.

5. С помощью магнитной подушки.

6. Т.к. не будит встречать сопротивление воздуха.

7. Потому что край трубки будит находиться на 20 км над уровнем моря, а на такой высоте воздух очень разряженный.

8. Т.к. при длительном пребывании в состоянии невесомости у человека быстро развевается атрофия мышц, и ухудшаются все физические показатели.

9. Создание космической станции, которая бы вращалась вокруг своей оси. При таком вращении на космонавтов бы постоянно оказывало влияние центробежной силы, которою бы они ощущали как гравитационную силу.

10. Ловит астероид мощным гарпуном и оттягивать за счет своих двигателей в космо-городок.
11. 1- Космический лифт; 2- Космический поезд; 3 – Искусственная гравитация; 4- Добыча полезных ископаемых в космосе. 5 – Создание маленьких космических кораблей.

